XVEL VA HANSAFFLEX

Pe3bboBOe coeguHeHue, L-obpasHoe O6HoBrieo: 04.23.24
XapaKTepucTUKu
CoepuHenne 1 MeTpunyeckas rae4yHas pesbba
/SW S1
dopmMa ynnoTtHeHus 1 MNaTpybok, npeaBapuTenbHO e
MOHTVPOBaHHbIN -
Sy
CoepuHeHue 2 + 3 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3bba, = ~
-
LMaMHapuyeckas Y
dopMa ynNnoTHeHUA 2 +  BHyTpeHHNn KoHyC 24°
3
L5
KoHcTpyKuus L-o6pa3Hasa hopma
Mopensb Pe3bb0oBoOe coeinHeHMe C perynpoBKoi
NoIoXKeHUs
Hopma DIN 3954
MaTtepuan HepxxaBelowas cTajb
Yka3zaHusa

YKa3saHus no MOHTaX<y, YCTaHOBKe, Harpy3ke oaBJeHUeM N 0oNyCTUMbIM pa6o'w|M TeMNepaTypaM npenctaByeHbl B TexXHUYeCcKomn I/IHCbOpMaLI,I/II/I

Ans pe3bboBbIX TPYOHbIX COEANHEHNN.

KoMnnekT nocrtaBku

LWTyuep (6e3 HaKMAHOW rankm n pexxyLLero KosbLa)npeasapuTeslbHO MOHTMPOBaHHbIE

ApTUKyn

amononamne LS L7 hapmi0rmiu S La oz Sw _Pasouee sasneme, Sap 1
XVELNWO04HLVA 26,0 M12x1,5 12,0 PN 315

XVELNWOGHLVA 27,5 21 8 M14x1,5 14,0 8 12 PN 315 17
XVELNWOSHLVA 29,0 22 10 M16x1,5 15,0 10 14 PN 315 19
XVELNW10HLVA 29,5 24 12 M18x1,5 17,0 12 17 PN 315 22
XVELNW13HLVA 32,5 28 15 M22x1,5 21,0 15 19 PN 315 27
XVELNW16HLVA 35,5 31 18 M26x1,5 23,5 18 24 PN 315 32
XVELNW20HLVA 38,5 35 22 M 30 x 2 27,5 22 27 PN 160 36
XVELNW25HLVA 41,5 38 28 M 36 x 2 30,5 28 36 PN 160 41
XVELNW32HLVA 51,0 45 35 M 45 x 2 34,5 35 41 PN 160 50
XVELNW40HLVA 56,0 51 42 M52 x 2 40,0 42 50 PN 160 60
XVELNWO3HSVA 27,0 23 6 M14x1,5 16,0 6 12 PN 630 17
XVELNWO4HSVA 27,5 24 8 M16x1,5 17,0 8 14 PN 630 19
XVELNWOG6HSVA 30,0 25 10 M18x1,5 17,5 10 17 PN 630 22
XVELNWOSHSVA 31,0 29 12 M20x1,5 21,5 12 17 PN 630 24
XVELNW10HSVA 35,0 30 14 M22x1,5 22,0 14 19 PN 630 27
XVELNW13HSVA 36,5 33 16 M24x1,5 24,5 16 24 PN 400 30
XVELNW16HSVA 44,5 37 20 M 30 x 2 26,5 20 27 PN 400 36
XVELNW20HSVA 50,0 42 25 M 36 x 2 30,0 25 36 PN 400 46
XVELNW25HSVA 55,0 49 30 M 42 x 2 35,5 30 41 PN 400 50
XVELNW32HSVA 63,0 57 38 M52 x2 41,0 38 50 PN 315 60

Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = taxenas
PN = HomuHanbHoe nasaeHue (6ap)

@ d2 = Hapy>XHbli anameTp Tpybbl

SW, S1, 52, S3 = pa3mep rnoa K4

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 1
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xvelnw04hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw06hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw08hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw10hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw13hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw16hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw20hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw25hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw32hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw40hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw03hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw04hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw06hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw08hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw10hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw13hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw16hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw20hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw25hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw32hsva

